

# 京 华 人

深圳市京华电子股份有限公司主办 2011年第4期 (总26期)  
粤内登字B801032号 内部资料 免费交流 2011年8月3日 出版

## “京华”荣获“广东省企业500强”

【本报讯】2011年7月21日，广东省企业联合会、广东省企业家协会在广州珠江宾馆召开2011年广东省百强企业新闻发布会暨表彰大会，京华公司荣获广东省百强企业称号。京华公司入选广东省百强企业500强和广东省制造业百强企业中央。国务院院士及院士具有国际的竞争为本公司，大企业集团的做大做强，培育我省具有核心竞争力、自主知识产权和知名品牌的企业及产品，打造优势企业。

在高峰论坛上，专家指出：在经济效益中税收贡献率是衡量企业竞争力的重要指标。京华公司只有做大做强，才能提高税收贡献率，增强企业核心竞争力。京华公司入选广东省百强企业500强和广东省制造业百强企业中央，是国家对京华公司发展的肯定和激励，也是各股东、各界人士对京华公司发展的支持和肯定。京华公司将以此次入选广东省百强企业500强为契机，进一步做大做强，为广东省的经济社会做出更大的贡献。

# 公司党委隆重召开庆祝建党90周年暨表彰大会

【本报讯】穿越历史云烟，历经风雨洗礼。伟大的中国共产党迎来90岁生日。2011年6月27日下午，京华公司党委于公司总部三楼会议室召开了庆祝建党90周年暨“七一”表彰大会，向建党90周年献礼。共有80余名党员（退休党员、预备党员在内）参加了此次会议。两个先进党支部、16位优秀共产党员和三位优秀党务工作者受到了表彰。

京华公司党委、经营班子领导：田进、罗永水、陈陈祥、胡敬东、潘永水、陈陈祥、耿文刚、肖长征、巫立新等出席大会并在主席台上就座。

大会由公司党委副书记罗云水同志主持，会议在《国歌》声中拉开了序幕，首先由党委书记陆殿辉同志宣读京华

公司党委《关于表彰先进党支部、优秀共产党员、优秀党务工作者的决定》，随后，公司党委领导给获奖支部和获奖个人进行表彰。他们的先进事迹和模范事迹，集中体现了共产党人与时俱进的品格和风貌，是全体党员各级组织和广大共产党员学习楷模。学习他们的政治坚定、牢记宗旨，全心全意为人民利益的高尚情操；学习他们公道正派、严于律己、勤政廉洁的崇高品德；学习他们思想解放、爱岗敬业、争创一流的进取精神。

颁奖结束后，先进党支部代表马春花、优秀共产党员代表张致生、预备党员代表陈列丹在会上分别作了发言。大会举行了入党宣誓仪式，预备党员在党委委员刘文刚领誓下，庄严地向党旗宣誓。（下转第三版）



## 不断创新 勤奋工作 保持党员先进性

### 全体党员同志们：

今天，我们在这里隆重集会，庆祝中国共产党成立90周年，表彰先进党支部、优秀共产党员、优秀党务工作者。并又吸收了一批新党员，补充了党的新鲜血液。在此，我代表公司党委，向全体共产党员、表示热烈的祝贺！向受表彰的先进党支部、优秀共产党员、优秀党务工作者，表示崇高的敬意！向刚宣誓的5位预备党员，表示祝贺！

中国共产党自1921年7月1日成立以来，已走过了90年的辉煌历程。90年来，我们党紧紧依靠和密切团结全国各族人民，干了三件大事：第一件是，在新民主主义革命时期，我们党经过28年艰苦卓绝的斗争，推翻了帝国主义、封建主义、官僚资本主义的反动统治，实现了民族独立和人民解放，建立了人民当家作主的新中国。第二件是，在社会主义革命和建设时期，我们党建立了社会主义制度，在一穷二白的废墟上建立了独立的比较完整的工业体系和国民经济体系，使古老的中国人民以崭新的姿态屹立于世界的东方。第三件是，在改革开放和社会主义现代化建设时期，我们党开创了中国特色社会主义道路，坚持以经济建设为中心，坚持四项基本原则，坚持改革开放，初步建立了社会主义市场经济体制，大幅提高了我国的综合国力和人民生活水平，为全面建设小康社会、基本实现社会主义现代化开辟了广阔的前景。这三件大事，从根本上改变了中国人民的前途与命运，决定了中国历史的发展进程，在世界上产生了深刻而广泛的影响。

总结我们党的90年的历史，可以得出一个基本的理论。（下转第二版）

## 继往开来 团结奋进 再创佳绩

### 京华公司2010年度股东大会取得圆满成功

【本报讯】2011年7月21日，京华公司一年一度的股东大会在公司三楼会议室隆重举行。出席本次股东大会的代表有：南京熊猫电子股份有限公司、深圳中电投资股份有限公司、熊猫电子集团有限公司、深圳市中电物业管理有限公司、内部职工股东代表以及全体董事、监事成员共80多人。

大会由深圳中电投资股份有限公司党委书记、京华公司副董事长李敬和主持。

会议先后听取了京华公司董事长徐国飞所作的《京华公司2010年度董事会工作报告》、京华公司监事会主席魏成所作作的《京华公司2010年度监事会工作报告》、京华公司总工程师胡敬东所作的《京华公司2010年度财务决算报告》、《京华公司2011年度盈利预测》和《京华公司2010年度利润分配方案》等内容，每个议案都以全票获得通过。

董事长徐国飞在董事会工作报告中指出：2010年，公司董事会和管理层在股东的大力支持和公司全体员工的共同努力下，紧紧围绕以市场为导向，以销售为龙头，不断加大做好产品的研发创新工作，取

得了较好的经营业绩。2010年京华公司实现营业收入6.56亿元，利润总额3089.97元，较好地完成了董事会下达的年度目标。为此，董事会对京华公司过去一年的工作表示十分满意，并对以田进为首的经菅班子成员和全部员工付出的艰辛努力表示衷心的感谢！

徐国飞董事长提到，公司在产业方面：“人无我有，人有我优”一直是京华制造追求的目标，凭借专业化产品研发平台、良好的集成一体化制造体系、强悍的财务状况和三十年的良好口碑等竞争优势使2010年的京华踌躇满志。现在京华公司旗下京华信息公司生产的京华语音笔销量第一的宝座，2010年度京华海外部与GPS事业部共同联手，实现年销售量突破200万台，创造了较好的经济效益。在物业方面：公司总部地处华强北商业区中心，随着近年物业管理工作向市场、物业租赁收入不断提升，2010年，针对对“厂房改造”所遗留的问题陆续与租户合作重新开展了大整治改造，使得大院面貌焕然一新。为了提升公司的总体形

象，发挥企业利益最大化，董事会一直支持京华公司大院总体改造支持工作，并要求京华公司经营班子集中精力，积极推进。

2010年10月，京华公司迎来了十年华诞，京华公司筹备了半年的时间，经过精心组织与策划，30周年庆典活动取得了圆满成功。

董事长强调，2011年是“十二五”开局的第一年，也是京华公司迎来机遇与挑战的一年。我们坚信，在京华公司董事会及经营班子的领导下，在全体股东以及全体员工共同努力下，抢抓机遇，迎接挑战，团结一致，奋发进取，就一定能够开创京华公司更加灿烂的未来，京华公司总部老牌电子企业一定会在深圳特区热土上再次焕发生机。

最后，李敬和同志代表大股东领导在会上发表了重要讲话，他对京华公司过去的工作和取得的优异成绩给予了肯定，并希望京华公司全体干部员工在“十二五”开局的第一年，团结一致，奋发图强，继续发扬京华人艰苦奋斗、开拓创新的的精神，再创新辉煌。（陈陈祥）

# 京華 網銷 異軍 突起

【本報訊】京華信息控股的專業網絡營銷公司，日前傳來喜訊。2011年上半年在大內銷市場淘寶網和拍拍網取得了不斐的業績。為了推動網銷業務，擴大網銷市場，2011年3月份網絡營銷公司派出專人訪台、杭州、北京的各大電商平台，最後確定和國內數碼3C領域B2C零售排名第一的北京京東商城和排名第二的上海的易迅網建立合作關係，與這兩個平台的精誠合作能幫助我們京華品牌加快速度擴大在國內的北京、上海等電子商務發達城市的市場佔有率。今年4月份簽署合作協議，5月份開始合作銷售京華品牌GPS導航，5月京東商城和易迅網銷售了87萬的銷售額，6月份銷售了11萬，7月份預計將突破20萬。

目前網絡營銷公司7月份已經增加了京華音響的銷售，後續還會增加京華品牌的DV、平板電腦等新數碼產品。預計到2011年年底京華商城和易迅網等高端網銷渠道將能夠為我們京華品牌商品帶來超過100萬的銷售額。(鄧冠卫)

# 拓寬內銷市場 重振京華雄風

## 京華信息公司召開國內銷售會議

【本報訊】經過一年時間的沉淀，京華數碼自有品牌GPS已經在國內市場打下堅實基礎，IT市場的銷售份額穩步增長。6月份，京華數碼GPS事业部在深圳召開年度工作總結暨內部中心擴大會議，共邀請國內國家核心代理以及部分區域代理參加。會議重點是共同探討如何建設JWD GPS的商超市場，擴大市場銷售份額。

京華公司副總經理、京華信息總經理潘青宇出席會議並做出重要講話。肯定了GPS事业部一年來的工作成效，並對事業部的下一步拓展給予厚望，強調大“JWD”牌子的市場佔有率 and 市場分類對產品持續生命力的重要

性，並對入駐商超市場的決定表示支持。

經過討論，初步定下商超市場推廣的基本步驟，希望在8月份完成15個一級省會城市，共200家苏宁國美的產品入駐工作。屆時將根據各地方的實際情況制定相應的產品促銷方案。

目前商超市場廠家涉及不多，主要有幾個原因，生產廠商缺少正規手續，產品無法進入賣場。廠商還需要3C，要求也很多。大部分生產廠商是從當初生產余MM3/MP4轉過來的，實力不夠；還有一個原因是部分地區商場銷售不理想，主要是現在整個大的GPS市場，各個品牌的代理商大都是從IT市場直接

長起來的，沒有商超銷售產品的經驗。但是以上別人缺乏的，恰恰是我們京華一直來的優勢市場。我們有做商場的实力，也有非常好的運作經驗，所以我們的下一步就是要推動這一塊市場的擴展。商超這塊的市場相對來說還比較空白，在品牌競爭上不會那麼雜亂，而且進商超整個市場的拉力是不容小看的。這個對IT市場，網絡市場都是非常有利的。

另外GPS事業部和太平洋洋網、中興在綫和天極傳媒三大IT網絡傳媒建立合作。JWD GPS勢必在IT賣場，商超大賣場大舉擴張。(姜文斌)

# 京華信息： 投入千萬元改善生產條件

為迎合MID等數碼產品的生產規模，確保產品質量，京華信息公司加大在生產環境及生產設備的投入。今年上半年，京華信息公司共投入1000萬元，新建了无尘環保車間，添置了一站先進的生產設備。

目前，京華信息公司新投入兩條SAMSUNG自動化SMT流水線設備已安裝到位，並正當運轉。新裝修的車間里窗明几淨，一塵不染，呈現出環境潔淨、設備一流、員工朝氣蓬勃的新面貌。高質量的產品在這里源源不斷的流向外國市場。(賴海湖 文/陳祥輝)



圖  
片  
新  
聞

## 不斷創新 勤奮工作 保持黨員先進性 (上接第一版)

這就是：我們黨之所以能夠成為領導中國革命、建設、改革事業的核心力量，之所以能夠承擔起中國人民和中華民族的歷史重託，之所以能夠在艱難複雜的國際國內環境中始終屹立不搖之地，根本原因是我們始終代表中國先進生產力的發展要求，代表中國先進文化的前進方向，代表中國最廣大人民的根本利益，始終高度重視並不斷保持和發展自己作為馬克思主義政黨的先進性。

1978年，黨的十一屆三中全會提出了改革開放，從而使中國的面貌發生了歷史性、根本性、革命性的成就。並取得了舉世矚目的成就。經過三十多年的快速發展，目前，中國已經成為世界第一大出口國、第二大進口國，也是世界第一大外債承借國，第二大外幣匯引國和重要的資本輸入國。2010年，我國外貿進出口總額達19796億元，增長了144倍。外匯儲備1978年僅有1.67億美元，2010年已突破3萬億美元。從1978年到2010年，國內生產總值由3645億元增長到39.87億元，增長了1100多倍。

深圳，是中國的第一個經濟特區，是中國改革的“試驗田”，對

外開放的“窗口”。短短30年，深圳，從昔日的邊陲小鎮、小漁村，神奇般地發展成現代化的大都市。GDP由1.96億元增長到8201億元，年均增長25.8%，人均GDP1.36萬美元，達到了中等發達國家水平。30年，這裡還產生了中國最成功、最讓人矚目的經濟特區，引領了“轉動地球”的改革開放和中國特色社會主義道路，進行科學發展偉大的成就，創造了世界工業化、現代化、城市化建設的一個奇跡。深圳用30年的時間，率先成功闖出一條以計劃經濟向社會主義開放型經濟轉變的改革之路，闖出了一條從封閉半封閉到參與全球竞争的開放之路，闖出了一條從傳統社會社會邁向現代文明時代的發展之路。

深圳，土地面積1953平方公里，約占全國的五千分之一，人口1300萬，約占全國的百分之二，而深圳現有中共黨員32萬多名，約占全國的一百六十分之一。全市規模以上公有制企業黨組織組建率達98.8%，廣大黨員成為改革開放的骨幹中堅力量。

京華電子公司，是中國改革開放的見證者與參與者。它與深圳經濟特區一起誕生，一起成長。去年，京華電子與深圳經濟特區一起，迎來了自己的30年慶。30年來，京華電子在深市委、市政府，在

南京熊貓電子與深圳中電投資兩大股東的密切合作下，在公司历届領導班子的帶領下，在全體黨員幹部與員工的勤奮工作下，幾代京華人不斷創新，銳意進取，奮力拼搏，不辱使命，發揚特區“敢拼、敢干”的“開荒牛”精神，企業淨資產增長60多倍，向國家上繳利稅5個多億，回報股東30多億。

2010年，京華公司面臨招工難，人工費用增加，原材料上漲，市場竞争激烈等诸多不利因素，經過全體黨員幹部及員工的努力，2010年，公司仍完成銷售收入6.55億元，實現利潤3089萬元，超额完成了董事會下達的指標，取得了不俗的成績。今年，我們面臨的壓力比去年還要大，特別是由於美元的貶值，給公司出口造成了極大的影響。上半年，公司想方設法擴展國內市場，增加內銷比例。為了增進京華電子在內銷的地位，將企業做大、做強，今年公司又投入了大量的資金購買先進的生產設備，將原來的生產車間改造成為淨化无尘車間，以爭取更多的訂單，並以此進一步提高產品質量。

京華電子公司現有員工近3000人，黨員人數103名，黨員人數占員工總數的3.5%。全體下設56個支部，各党支部和全體黨員，在公司生產經營中充分發揮了黨支部的

戰鬥堡壘作用與黨員的先鋒模範作用。

希望全體黨員要始終保持黨員的先進性，為公司的進一步發展發揮自己的聰明才智。全體黨員一定要認真學習落實，許勤局長在致京華信公司成立30周年時，給京華公司的賀信中所要求的：繼續發揚特區精神，满怀創業激情，把行業特點、企業優勢與深圳發展規劃結合起來，勇於變革，勇於創新，開創發展新局面，再創輝煌業績。為建造一個更加美好的深圳做出新的更大的貢獻。

同志們：建設社會主義現代化國家的美好願景，召喚着廣大黨員從意識形態，也需要廣大黨員自覺地提高党性修养，在權力面前時刻自重、自省、自律，于干净净做事，清清白白做人，以清正廉潔的作風為人民造福！讓我們緊密地團結在以胡錦濤為總書記的中央周圍，堅持以馬克思列斯主義、毛澤東思想、鄧小平理論和“三個代表”重要思想為指導，全面貫徹落實科學發展觀，不負重托，不辱使命，不斷創新，勤奮工作，立足本職工作，爭創一流業績，時刻保持共產黨員的先進性，以優異的成績為黨增光添彩！

# 一匹不用揚鞭自奮蹄的“老馬”

——記深圳市直機關工委优秀共产党员馬忠莉的先進事跡



在京華公司有這麼一位共產黨員，她自1994年4月走進京華公司這個大家庭，她就永遠做到：“不自滿、不松懈、不停步”。被喻為“一匹不用揚鞭自奮蹄的老馬”。她就是現任京華物業管理有限公司總經理，兼任第三黨支部書記馬忠莉。

馬忠莉現年50歲，在京華公司的十七年來，在任何崗位一貫勤懇踏實，有強烈的事業心和責任感，工作中總是身先士卒，起到模範帶頭作用。比如2010年公司三十大年大慶，原本工業城物業組僅有三十個部門的供水供電、安全、還有職工食堂就已很煩瑣，工業城作為慶祝活動的主會場，又有很多裝修、改造工程要同時進行，如食堂裝修，5條管線增加空氣能熱水加熱；晚會舞台、空氣造霧；工業城綠化布置，大門口加裝LED顯示屏……等等，在處理完日常工作同時監督檢查各項工程質量和進度，趕得連水都喝不上一口，可她還在堅持，工作到深夜

半夜已是習以為常。就這樣在她和團隊的努力下，所有的工程均保質保量按時完工，確保了工業城以嶄新的面貌迎接各方來賓參加晚會。正是在日常工作中模範党员的以身作則，嚴格要求，忘我工作的精神感召下，基層的員工紛紛向黨組織靠拢，支部嚴格把關，重點培養，陸續發展了劉思太、徐耀耀、朱桂南等先進同志入黨，成長為京華物業的骨幹力量。

她在基層工作中帶頭服務群眾，幫助基層群眾解決生活中的實際困難，特別是堅持每天每一位生仔住院的員工，總在第一時間帶上慰問品和組織的關心去醫院探望。她還身兼了女工委主任的工作，積

極開展青年女工的教育工作，樹立正確的人生觀，組織女工進行婦科檢查，做好计生工作，多年來工業城沒有一例違反計劃生育的情況出現。

多少年的反饋和肯定，在公司黨委的熱情指導和帮助下，她始終堅持認真做事，真誠待人，團結員工，以服務第一的思想努力做好本職工作，綻放出鮮艷的花朵。她自己因工作成績顯著，被深圳市直機關工委評為“優秀共產黨員”光榮稱號。如今，她已到了退休年齡，但仍被京華公司挽留，繼續發揮她的余热，繼續為京華公司不斷發展作出自己的一份貢獻。

## 一面鮮紅的「黨旗」

——記京華第三黨支部的先進事跡

京華第三黨支部共有13名黨員，他們在京華黨委領導班子的正確領導下，積極發揮基層組織的戰鬥堡壘作用，充分發揮黨員的先鋒模範作用做下了一些工作，它就像一面鮮紅的“黨旗”，在京華公司工業城內永遠飄揚。

該支部能按照公司黨委工作要點，堅持把思想政治工作作為黨建工作的重要任務。第三黨支部堅持每季度安排至少一次政治學習活動，並一改以往開會時照本宣讀的做法，而是將毛澤東思想、鄧小平理論、“三個代表”與理論學發展觀：“中共中央以加強和改進黨的作風建設的決定”等資料發放到每名黨員手中，先自己細讀，再集中學習、討論，每個人可根據自己的實際工作情況，發表感言，大家對不同看法和觀點進行討論，學習氣氛異常活躍；通過多次這樣的學習和討論，每個黨員不但提高了對党性認識，而且認識到新時期黨的綱領和為人民服務的宗旨，從思想上正確地樹立了人觀、價值觀。

每個黨員都立足本職，以實際行動保護

航。該支部是人事管理、物業管理、網路管理與后勤保障等，主要從事各項員工社保、薪酬福利申辦、住宿安排、環境衛生、安全保衛等工作。有著為一線服務、為基層保驾护航的特殊性，如果稍有疏忽會引起員工的不滿或投訴。為此，每個黨員都自觉地按黨員標準严格要求自己。此外就像環境不好也與員工意志的焦點之一，在公司黨委領導大力支持下，馬忠莉、劉思太、華國強、劉金甲等同志不分晝夜的奮鬥在食堂工作，用最短時間對食堂進行全面改造。2010年5月下旬食堂以嶄新的面貌投入使用，爽爽夏日大家可以在燦然一新、涼爽舒適的食堂用餐了。總之，只有立足本職的思想，才能充分發揮各自的潛能，為公司的發展做出最大的貢獻！

幾年來，時常關注基層黨外青年的思想狀況，在工作中利用閒暇機會與有理想有抱負的先進青年談心，幫助他們提高黨的思想認識。近兩年共發展新黨員有3人，今年第三黨支部又收到多名的人入黨申請書，並派兩名入黨积极分子到深圳市委舉辦培訓學習。

與深圳中電投資兩大股東的密切合作下，在公司后勤領導班子的帶領下，在全体黨員干部與員工的勤奮工作下，幾代京華人不斷創新，銳意進取，奮力拼搏，不辱使命，發揚特區“敢闖、敢干”的“開荒牛”精神，企業淨資產增長60倍。同時，黨委書記田進同志對公司全體黨員提出了一點希望，希望全體黨員始終保持先進性，為公司進一步發展作出自己的聰明才智。全體黨員一定要認真學習落實，許勤部長在京華公司成立30周年時，給京華公司的價值中所要求的：繼續發揚特區精神，滿懷創

## 以勤奮工作為樂

——記优秀共产党员張珍生

張珍生同志現任京華信息公司生產部經理。

在過去的一年中，公司對生產部的技術力量進行整合，成立生產工程師部，由他兼任工程師經理，他身兼兩職，工作十分繁忙。自來以來，他着重在完善生產技術資料的規範，完善健全技術文檔，強化工藝可操作性和大數據庫。大大地提高了生產效率和產品質量。

他是從2007年8月擔任京華信息公司生產部經理。幾年來的生產管

理工作，使得他在生產管理及人才培養方面取得不少經驗。他將在此基礎上，還要不斷地從生產一線員工中尋找合適的人才充實到生產管理隊伍中來。

在過去的一年多來，取得較好的成績，被公司黨委評為優秀黨員。他決心在今後的的工作中，將嚴格要求自己，立志成為一名黨員、勤奮工作，為公司的“十二五”規劃發展做出積極的貢獻。

## 我對黨的認識

預備黨員 陳劍丹

中國共產黨成立於1921年7月1日，領導中國人民經過28年艱苦的革命戰爭，於1949年贏得了自己的獨立與解放，建立了人民當家的中華人民共和國，實現了中國人民遠大的歷史性轉變。

中國共產黨也是在領導中國人民的發展過程中，不斷的解放、發展和完備自我的。保持共產黨先進性的開展，讓我們更加深切地感受到，我們黨是一個成熟的、先進的、充滿活力的政黨，實現中華民族的偉大復興，唯有依靠中國共產黨。

做為一名入黨积极分子，要想成為一名合格黨員，光有熱情是不夠的。最基本的要有一定的政治素養，要不斷加強學習，從各方面提

升自己。

基於這種認識和感受，我加入中國共產黨的決心和熱情更加強烈。作為一名普通崗位上的工作人員來說，加入中國共產黨有一種光榮的使命感，在理念上、工作上和行動上都受到黨組織的直接教育與培養。在政治上我信任我們的黨，熱愛我們的黨，在思想上更加自覺、緊密地把自己的成長、事業、人生與黨的要求、使命和奮鬥目標聯繫在一起。依舊堅定實現社會主義的意志，立志成為黨員，用自己的知識和本領為領導當好參謀，為基層、為職工服務好。用全部的熱情投身到公司的建設事業中，使自身的價值得到充分體現。

激情，把行業特點、企業優勢與深圳發展規劃結合起來，勇於變革，勇於創新，開創發展新局面，再創輝煌新業績。為創造一個更加美好的深圳做出新的更大的貢獻。

會議在雄壯的《國際歌》聲中圓滿結束。

共慶黨的90周年，既優秀傳統先鋒的先輩黨風，又既優良傳統和作風，緊密地結合發展形勢，緊緊抓住重大歷史進程，更加堅定地堅持和依靠黨的領導，團結拼搏，奮發有為，站在建黨90周年的歷史起點上，我們壯麗前行，讓鮮紅的黨旗始終高高飄揚。

不斷開創京華新的輝煌！

【訊】大會結束後，公司黨委委員張文娟看電影《建國伟业》。全體黨員深深感到公司黨委對党员的關心和信任，紛紛表示將在不提高的基礎上更加努力地工作，不斷提高素質和工作水平以爭取更大成績。為公司的發展和深圳的建設貢獻力量。（魯新）

公司黨委隆重召開慶祝建黨90周年暨黨代會（上接第一版）

接著，京華公司黨委書記、總經理田進同志在会上作了題為《不斷創新、勤奮工作、保持共產黨員先進性》的重要講話。他提出，深圳是中國的第一個經濟特區，是中國改革的“試驗田”，對外開放的“窗口”。短短30年，深圳，從昔日的邊陲小鎮，小漁村，神奇般地發展成現代化的大都市。京華電子公司，是中國改革開放的見證者與參與者。它與深圳經濟特區一起誕生，一起成長。30年來，京華電子在深市委、市政府，在南京熊鷹電

# 傾聽員工心聲 消除心存疑慮

## ——京華公司工會員工座談會側記



【本報訊】為傾聽員工心聲，有效的溝通渠道。公司工會於7月15日晚，在良安田京華工業城圖書館舉行了員工座談會。公司工會主席羅雲水及相關部門負責人與72名一線員工代表親切對話，坦诚溝通，並簡要地介紹了公司這些年來的发展，特別回顾了去年京華公司籌辦慶祝京華公司成立三十周年長壽的情況，他還向員工介紹了2010年公司出資150多萬元，新建京華公司歷史博物館、新建築員工電腦培訓中心、圖書館、重新裝修員工食堂等。為此，今晚給大家來，想听听大家對公司有什麼問題，可以暢所欲言。座談會互動

## 京華希望小學易云寶校長一行來公司考察

【本報訊】7月28日下午京華希望小學易云寶校長一行13人來公司考察。京華公司總經理田進、工會主席羅雲水、副總經理潘光宇等領導與校領導親切會見。現在京華公司總部會議室雙方進行簡短的交流，观看了京華公司專題宣傳片。

下午四點在羅主席的陪同下，易校長一行又來到光岡區京

華工業城參觀了京華信息无尘生產車間。易校長參觀後，深有感触地稱贊：“我最近工廠經常過來公司，也參觀了工廠車間，發覺每座廠，都有新變化，無論是總部大院的商業氛圍，還是工廠面貌，都給人一種嶄新的、現代化的氣息。”

京華希望小學是京華公司1995年捐助新建的一所學校。在

校領導的共同努力下，已成為一所具有一定規模的小學。目前，學校在校生由原來100多人發展到現在的1800多人，教師84名，其中特高教師一名，高級教師40多名。京華公司領導支持，今後，京華公司還將繼續關心和支持京華希望小學的發展。衷心希望學校辦得越好。（辦公室）

【本報訊】6月下旬，在京華工業城，信息技術部門的全體同事，紛紛慷慨解囊，捐款助學，在工業城奏响了一曲愛的心聲……

被捐助的員工名唐永祿，四川籍，2005年來到京華信息公司第四生產部擔任修理工。工作期間他思想進步，尊敬領導、團結同事，乐于助人。在崗位鑄造業，忠厚、忠實、忠誠，是京華公司一名優秀的員工。

2011年2月初，剛期在回家過春節的他回到公司後，總是感覺食欲不振，精神不佳，但他仍然堅持在工作崗位上，為公司貢獻自己的力量。4月的一天，早上醒來，他發現双脚已經腫了，連皮鞋都難穿進去，但他想到公司還有很多工作需要他，便咬牙堅持了下來。直到那天下午，在領導的勸說和同事的陪同下，到深圳深院醫院檢查，結果被確診患

有肝硬化腹水症。

一個作為家中頂梁柱的他，這一噩耗給他和他的家庭帶來了沉重的打擊。他老家有一位年事已高并患有糖尿病的母亲，長期需要醫藥費，還有讀大學的女儿，及該小學的兒子還有一笔不小的學習費用。妻子只是一個臨時工，微薄的收入根本不抵支出，而他的患病，每個月一千多的醫

50元、100元不等，但都是大家愛心的表達。

此次捐款共募捐金額17110.9元，張致生經理代表信息技術部門揮淚捐出手交到唐永祿的手上的時候，他感慨萬分，他寫了一封長長的感谢信，貼在公司門口的宣傳板上。表達他對公司和全體同事表達的感謝。

病魔無情人有情，愛的暖流涌起，他堅決拒絕了絕望，用更大的勇氣面對不公的命運。讓我們用真情為生命加油，用愛心去傳遞生命！

我們相信唐永祿，你一定能夠戰勝病魔，我們期盼着你早日康復，再次回到京華公司這個無比溫暖的大家庭里來！（張芝涵）

## 愛在“京華” 傳遞

### 京華信息全體員工為唐永祿同志踴躍捐款

藥費，從這個本來就拮据的五口之家生活上雪上加霜。

在得知唐永祿同志的情況後，經公司領導討論決定，在企管部組織下，為唐永祿同志發起“獻愛心”募捐活動。

6月17日，公司首先捐款5000元，潘總得知消息後，馬上捐款500元，獻上自己的一點愛心。各部門同事員工，紛紛慷慨解囊，捐款助學。雖然有20元，

導和同事的關愛，為唐永祿同志流起了堅實的后盾，給予他更有大的勇氣面對不公的命運。讓我們用真情為生命加油，用愛心去傳遞生命！

齊、趙秀清、唐红光（報中電黨委表彰）、肖明海、滕立軍、趙燕軍、張欣生、謝嘉生、王超文、邱瑞輝、黃炎等16位同志為優秀共產黨員称号；授予羅雲水同志（報中電黨委表彰）、歐文剛、馬春花等三位同志為優秀党务工作者称号。

“我志願加入中國共產黨，擁護黨的綱領，遵守黨的章程，履行黨員義務，……”在一陣莊嚴而又神聖的入党誓词中，京華公司黨委又增添了新鮮的血液。記得我2000年入黨時，公司黨委才60多名黨員，現在發展到100多名黨員了，說明公司黨組織得到了很多優秀員工的加盟，也證明了公司黨組織所做的工作在員工中有了更大的凝聚力。

會後經各黨支部汇总還有10多名員工寫了入黨申請書，源源不斷的新生力量準備加入我們的隊伍，壯大我們的隊伍。記得有一天在公司的中巴車上，大家在討論黨員身份會改變一個人嗎？大家都會覺得會，當時就舉了兩個例子，說數碼公司的陳劍升自從向黨支部申請加入黨組織到現在成為一名预备党员，確實改變了不少，說話也溫柔很多，做事也極其吃苦。我想他也不會做什麼事都會想到自己是一名黨員，要严格要求自己，要履行自己入黨的承諾。另一名申請加入黨組織的員工岳益群也在車上表態，如果他正式成為一名共產黨員的話，會嚴格按照共產黨員的要求去做好本職工作。請大家監督，還有媒體的詬評呀我，她够不够格申請加入共產黨，她說她很想知道，我很肯定的說完这么多年我對她的了解，她够資格申請加入共產黨了。以上例子充分說明京華公司黨委所做的工作得到我們身邊的員工朋友們肯定，都願意向我們的黨組織靠攏。

所以我想只要我們公司的所有黨員，不管在生活或工作中都嚴格按照一個黨員的標準去要求自己，這樣我們的企業就會在這一群領頭羊帶領下永遠发展壮大！（楊瑾玲）

# 「七一」感懷

## 關於表彰先進黨組織、優秀黨員、優秀党务工作者的決定

在過去的2010年里，京華公司黨委在深圳市和深圳市直屬機關工委以及中電黨委的正確領導下，全體黨員積極踐行“科學發展觀”活動中，在各目的工作崗位上较好地发挥了共產黨員先锋模范作用和黨支部的战斗堡壘作用，并涌现了一批先進黨支

部、優秀黨員、優秀党务工作者。

現經公司黨委擴大會議研究決定授予第三党支部（報中電黨委表彰）、第二党支部為先進黨支部称号；授予王忠駒（報深圳市委表彰）、歐文剛、吳虎超、邢洋、潘光宇、李百

希望以上受表彰的黨組織及個人要謙虛謹慎，戒驕戒躁，繼續發揚遵紀，為京華公司不斷发展壮大作出積極貢獻。

深圳市京華電子股份有限公司黨委  
2011年6月28日